
 

 ( eqKورقت عمل عه ثابج الإحزان ) 
( بين القىسين المقابلين للعبارة غير الصحيحه في كل  ( بين القىسين المقابلين للعبارة الصحيحت وعلامت  )  ضع علامت  )

 مه الجمل الخاليت :

في إتجاه المواد الناتجة.يقع ، فإن موضع الإتزان  (  2.1 )لتفاعل متزن ما تساوي   Keqإذا عممت أن قيمة  -1
              (--- ) 

     PCl5  (g)                           PCl3 (g + Cl2 (g) في التفاعل المتزن التالي: -2

Keq =  4 x10 )إذا كان        
20

  . المتفاعمةموضع الاتزان يقع في اتجاه تكوين المواد  أنفإن ىذا يدل عمى   ( 
                   (--- ) 

 

  لأوسب إجابت صحيحت حكمل بها كل مه الجمل الخاليت : بين القىسين المقابلين(  ضع علامت  ) 

 H2(g)   +  Cl2(g)                2HCl(g)    ( لمتفاعل المتزن  التالي: Keq إذا كانت قيمة ثابت الاتزان ) -1
10 تساوي )      

-32
 :  أنى ( فإن ىذا يدل عم 2.5× 

 ( المتبقي منخفض جدا   HCl)     ( تركيز )  المتبقية من التفاعل كبيرة جدا  المتفاعمة المواد  )     ( تركيز
 ا  جد كبير( المتكون  H2)     ( تركيز )    درجة قريبة من الاكتمال لى)     ( التفاعل وصل إ

11  ( لتفاعل عكوس متزن تساوي ) Keq  إذا كانت قيمة ثابت الاتزان ) -2
10

-
 : أن ى( فإن ىذا يدل عم 1.5 ×

 في الاتجاه العكسي. التفاعل في الاتجاه الطردي أكبر من سرع سرعة التفاعل)     ( 
 . )     ( التفاعل يسير باتجاه تكوين كميات كبيرة من المواد الناتجة

 .المواد المتفاعمة  باتجاه تكوين)     ( موضع الاتزان يقع 
 . حدوث الاتزان تكون كبيرة جدا عند الناتجة)     ( تركيز المواد 

                                                                  CO (g)   +    Cl2(g)                          COCl2(g)          لنظام المتزن التالي :في ا -3

 ( CO  ،Cℓ2  ،COCℓ2)  من و عدد المولات عند الاتزان لكل(  L 10 ) كان التفاعل يتم في وعاء حجمو إذا
  تساوي: ( Keq)  فإن قيمة ثابت الاتزان  ( moℓ  ،0.4   ،0.048 0.2)  ترتيبعمى ال ىي
)     (  6      )     (  60    
)     ( 2.4      )     (  0.5 

 x 10 6 لتفاعل ما تساوي ) Keqإذا كانت قيمة ثابت الاتزان  -4
 ( فإن ىذا يعني أن : 18-

 )     ( التفاعل الطردي ماص لمحرارة   لمحرارة طارد)     ( التفاعل الطردي 
 الناتجة لاتزان باتجاه تكوين الموادموضع ا )     ( يقع   جدا   النواتج صغير المواد)     ( تركيز 

 
 



 

  
 H2(g)   +  Cl2(g)                2HCl(g)    ( لمتفاعل المتزن  التالي: Keq إذا كانت قيمة ثابت الاتزان ) -5

10 تساوي )      
-32

 :  أنى ( فإن ىذا يدل عم 2.5× 
 ( المتبقي منخفض جدا   HCl)     ( تركيز )  المتبقية من التفاعل كبيرة جدا  المتفاعمة المواد  )     ( تركيز

 ا  جد كبير( المتكون  H2)     ( تركيز )    درجة قريبة من الاكتمال لى)     ( التفاعل وصل إ
11  ( لتفاعل عكوس متزن تساوي ) Keq  إذا كانت قيمة ثابت الاتزان ) -6

10
-

 : أن ى( فإن ىذا يدل عم 1.5 ×
 في الاتجاه العكسي. التفاعل في الاتجاه الطردي أكبر من سرع سرعة التفاعل)     ( 

 . )     ( التفاعل يسير باتجاه تكوين كميات كبيرة من المواد الناتجة
 .المواد المتفاعمة  باتجاه تكوين)     ( موضع الاتزان يقع 

 . حدوث الاتزان تكون كبيرة جدا عند الناتجة)     ( تركيز المواد 
                                                                  CO (g)   +    Cl2(g)                          COCl2(g)          لنظام المتزن التالي :في ا -7

 ( CO  ،Cℓ2  ،COCℓ2)  من و عدد المولات عند الاتزان لكل(  L 10 ) كان التفاعل يتم في وعاء حجمو إذا
  تساوي: ( Keq)  فإن قيمة ثابت الاتزان  ( moℓ  ،0.4   ،0.048 0.2)  ترتيبعمى ال ىي
)     (  6      )     (  60    
)     ( 2.4      )     (  0.5 

 x 10 6 لتفاعل ما تساوي ) Keqإذا كانت قيمة ثابت الاتزان  -8
 ( فإن ىذا يعني أن : 18-

 )     ( التفاعل الطردي ماص لمحرارة   لمحرارة طارد)     ( التفاعل الطردي 
 الناتجة  لاتزان باتجاه تكوين الموادموضع ا )     ( يقع   جدا   النواتج صغير المواد)     ( تركيز 

 
مل الفراغاث في لأإم

ُ
  يىاسبها : الخاليت بماوالعباراث  الج

      C (S)  +  CO2 (g)                  2CO (g)تالي :  في النظام المتزن ال -1
 . --------------------=   Keqيعبر عن ثابت الإتزان بالعلاقة :        

 ( فإن ذلك يعني أن التفاعل يسير باتجاه تكوين المواد 1 أقل من )(  Keqعندما تكون قيمة ثابت الاتزان ) -2
 من تركيز المواد الداخمة في التفاعل .  -------وأن تركيز المواد الناتجة من التفاعل   --------      

  CaCO3(s)                    CaO(s)    +       CO2(g)   في النظام المتزن التالي : -3 

  (CO2، CaO ، CaCO3  ) وجد عند الاتزان أن عدد مولات كل من (L 1) ذي يحدث في وعاء مغمق حجمووال   
 ------------تساوي  ( Keq) مول عمى الترتيب ، فإن قيمة ثابت الاتزان(  1.5 ، 1.1 ،  1.1)  ىي


